

Одна из ключевых задач Международного научного центра в области экологии и вопросов изменения климата, который начал работу в Университете «Сириус» - обеспечение низкоуглеродной трансформации российской экономики, а также ликвидация накопленного вреда экологии и оздоровление экосистемы. Речь идет о технологической трансформации, успех которой определит конкурентоспособность нашей страны на десятилетия вперед. Именно поэтому экологическое направление для Университета «Сириус» сегодня становится одним из приоритетных.

Подробнее:

<https://www.siriusuniversity.ru/media/news/v-universitete-sirius-zaimutsya-issledovaniyami-i-sostoyaniem-novih-tehnologii-v-oblasti-ekologii-i-voprosov-izmeneniya-klimata>